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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

2ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΘΕΡΜΗΣ

Φοίτησαν 298 μαθητές (εκ των οποίων 4 ασυνόδευτοι ανήλικοι πρόσφυγες).

Δημιουργήθηκαν 13 τμήματα γενικής παιδείας (5 Α΄ τάξης, 4 Β΄ τάξης, 4 Γ΄ τάξης). 

Εργάστηκαν 34 εκπαιδευτικοί (εκ των οποίων 19 οργανικά ανήκοντες, 9 αποσπασμένοι και 6 αναπληρωτές), 2
καθαρίστριες και 1 υπάλληλος (ΥΔΟΧ) γενικών καθηκόντων.

Οι μαθητές διδάσκονται  Αγγλικά και Β΄Ξένη Γλώσσα  Γαλλικά ή Γερμανικά.

Το κτίριο είναι νεόδμητο και διαθέτει εκτός των αιθουσών των τμημάτων, δύο εργαστήρια Πληροφορικής, ένα
εργαστήριο Φυσικών Επιστημών, ένα εργαστήριο Τεχνολογίας, μία Βιβλιοθήκη, κλειστό Γυμναστήριο, αίθουσα
Πολλαπλών Χρήσεων, αίθουσα Καλλιτεχνικών και αίθουσα Μουσικής.  Γίνεται προσπάθεια από το Σχολείο, το
Σύλλογο Γονέων και το Δήμο για τη κάλυψη των αναγκών, σε εξοπλισμό ( Η/Υ, θρανία, καρέκλες, βιβλιοθήκες,
υλικά των εργαστηρίων Φυσικών Επιστημών και Τεχνολογίας)

Το σχολείο δέχεται μαθητές από τα χωριά Ν. Ρύσιο, Ταγαράδες και Ν. Ραιδεστό του νομού Θεσσαλονίκης 

 

Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Άριστη συνεργασία μεταξύ όλων των μελών της σχολικής κοινότητας και του σχολείου με τους γονείς και
τοπικούς φορείς

Σημεία προς βελτίωση

Υποστήριξη μέσω δράσεων του σχολείου, της ενημέρωσης των γονέων για τρέχοντα κοινωνικά θέματα. Ουσιαστική επιμόρφωση των
εκπαιδευτικών σε τακτά χρονικά διαστήματα



Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

Η κινητοποίηση και η συνεργασία όλων των μελών της σχολικής κοινότητας για την επίτευξη της εκπαιδευτικής
διαδικασίας στη διάρκεια της τηλεκπαίδευσης.

Σημεία προς βελτίωση

Το ανθρώπινο Δυναμικό θα μπορούσε να αξιοποιηθεί καλύτερα, αν ο αριθμός των εκπαιδευτικών που
τοποθετείται στο σχολείο για λίγες ώρες, ήταν πολύ μικρός.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η βελτίωση των ψηφιακών δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών.

Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή σε εθνικά ή ευρωπαϊκά προγράμματα.


